

### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA CAMPUS SANTO AUGUSTO

Rua Fábio João Andolhe, 1100 – Bairro Floresta – 98590-000 – Santo Augusto/RS Fone: (55) 3781 3555

## EDITAL Nº 109/2019, de 17 de outubro de 2019.

# RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA A REALIZAÇÃO DE ESTÁGIO CURRICULAR OBRIGATÓRIO NÃO REMUNERADO NO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS SANTO AUGUSTO

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - *Campus* Santo Augusto, no uso de suas atribuições, torna público **o resultado final e a convocação de estudantes dos Cursos Técnicos de Nível Médio para a realização de Estágio Curricular Obrigatório no Instituto Federal Farroupilha –** *Campus* **Santo Augusto, conforme Edital 108/2019.** 

#### 1. Resultado final

## 1.1. Vaga Infra01 - Curso Técnico em Informática:

Nome	Matrícula	IRA	Classificação
Paola Cargnelutti Bariquelo	2018304162	8,73	1º colocado
Any Kamilli de Oliveira Paz	2018302524	8,59	2º colocado
Thaila Roanni Schmidt Cavalheiro	2018304402	8,32	3º colocado
Bruna Abigail Milbradt	2018302892	8,02	4º colocado

## 1.2. Vaga Infra02 – Curso Técnico em Administração:

Nome	Matrícula	IRA	Classificação
Pietra Cargnelutti Bariquelo	2018303049	8,87	1º colocado

## 2. Convocação de candidatos

2.1. Ficam convocados todos os candidatos a retirar a Ficha de Confirmação de Estágio até o dia 22/10/2019, preencher e entrega-la até 25/10/2019, junto à Coordenação de Extensão/Setor de Estágios do *Campus* Santo Augusto, para que se providencie a emissão da documentação de estágio.

Santo Augusto, 17 de outubro de 2019.

Verlaine Denize Brasil Gerlach Diretora Geral Portaria 1.859/2016

1